## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН ТÖPOE3

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 мая 2022 года № 07

г. Камбарка

Об утверждении Порядка внесения и принятия муниципальных правовых актов Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», её органов и должностных лиц

В целях упорядочения процедуры внесения проектов муниципальных правовых актов, руководствуясь пунктом 2 части 5 статьи 40 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок внесения и принятия муниципальных правовых актов Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», её органов и должностных лиц.
- 2. Управлению организационной работы, архивного дела и контроля Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» направить для ознакомления данное постановление заместителям Главы Администрации, начальникам структурных подразделений.
- 3. Заместителям Главы Администрации, начальникам структурных подразделений Администрации обеспечить соблюдение сотрудниками Порядка внесения и принятия муниципальных правовых актов Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», её органов и должностных лиц.

- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.
- 5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-1